



## **В Кузнецком районе несовершеннолетний подозревается в совершении кражи с проникновением в жилище**



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в феврале 2019 года двое несовершеннолетних жителей Кузнецкого района 2004 и 2006 годов рождения решили проникнуть в один из домов с целью кражи. Убедившись, что жильцы отсутствуют, за их действиями никто не наблюдает, они выставили стекло из оконной рамы и проникли в жилое помещение. С помощью ножа они похитили принадлежащее хозяйке дома имущество: провода от приборов бытовой техники, приставку к телевизору, пульт, шуруповерт с двумя аккумуляторами и зарядным устройством. С похищенным имуществом подростки скрылись с места происшествия, распорядившись им впоследствии по своему усмотрению.

Несовершеннолетний 2006 года рождения не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности. В ходе расследования уголовного дела будет решен вопрос о постановке несовершеннолетних на профилактический учет в органы внутренних дел.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1353560>